

做细做实“新市民”金融服务

青岛农商银行推出《助力新市民金融服务指南》

■青岛财经日报/首页新闻记者 李菁

作为区域核心城市,近几年来,青岛正吸引大量外来人口来青安家置业、务工求学,“新市民”客群占据了本地人口较大比重,并成为本地经济实现高质量发展的重要支撑。

日前,青岛农商银行认真贯彻落实关于做好“新市民”金融服务的决策部署,积极发挥法人银行优势,主动加大服务创新,增强服务供给,第一时间发布了《青岛农商银行助力“新市民”美好生活服务方案》。在此基础上,为切实做实做细“新市民”金融服务工作,提高服务精准度,青岛农商银行在全市创新推出《青岛农商银行金融助力“新市民”美好生活服务指南》(以下简称“服务指南”),以务实举措助力“新市民”享受均等化金融服务。



全面供给,精准服务

“新市民”群体具有较明显的跨区域流动性和多元化的需求,做好“新市民”金融服务,对助力构建新发展格局,满足人民对美好生活向往具有很强的现实意义。

围绕“新市民”在创业致富、居家乐业、权益维护、就医养老、基础服务等各方面金融需求,青岛农商银行将向“新市民”及吸纳“新市民”就业的企业客户提供信贷融资、服务渠道、支付结算、医养生活、费用减免、权益保护等金融产品与服务,致力于通过组合式产品服务供给,全面满足“新市民”各项服务需求。

其中,为解决“新市民”抵押品缺乏、担保难等问题,青岛农商银行主动融合客户社保、公积金等数据信息,并结合客户在行内各项业务数据信息,以客户精准画像相继推出“幸福E贷”“畅流E贷”“畅流贷”“e贷”“宜居贷”等线上、线下信贷产品,以前置性融入“新市民”生产生活场景,有效满足“新市民”消费及生产经营资金需求,产品一经推出,便受到客户认可和好评,不到一个月已累计支持“新市民”312户,发放信贷资金4458万元。

重点聚焦,提效赋能

作为本地法人银行,为积极做好“新市民”群体金融服务,青岛农商银行不断深化政银合作,主动增强服务输出能力。早在2019年,青岛农商银行作为首批协议银行入驻山东省农民工工资支付监管平台,并成为全市首家通过平台进行农民工工资发放合作银行,通过制作服务明白纸、条目化开户资料、自动化数据对接、多渠道办理开户等举措,给施工企业及农民工提供最大化开

户及支付便利。截至目前,青岛农商银行已累计为7.2万名农民工开立个人账户,为其办理工资发放超30万人次、资金21亿元。在2020年,作为两家主要合作银行之一,青岛农商银行便与青岛市公共就业和人才服务中心合作,为全市来青就业高校毕业生发放住房、就业补贴及安家费补偿资金,依托便利服务渠道,已为近10万名来青就业“新市民”发放各项补贴资金92亿元。

畅通渠道,服务直达

为切实做好“新市民”客群金融服务需求响应,青岛农商银行积极贯彻落实“严、真、细、实、快”工作作风,主动提高服务站位,以搭建畅通服务咨询渠道为立脚点,在全辖分支机构按照“一区一专员”服务机制优选17名业务骨干作为新市民金融服务专员,通过公开姓名、座机、手机等“线上+线下”方式,第一时间倾听

新市民服务需求,以“零距离”响应新市民服务咨询,以真情实感和责任担当把“新市民”服务落实到具体工作中。同时,为方便“新市民”详细了解服务指南具体内容,青岛农商银行已第一时间通过本行官方网站进行了发布,广大“新市民”客户在线即可查看并结合自身需要针对性办理。

下半年A股投资机会在哪里?

八大券商最新策略报告如是说……

2022年时间即将过半,如何看待2022年下半年A股市场走势及其投资机会?

截至6月8日,包括中金公司、中信建投证券、华泰证券、开源证券、信达证券、东兴证券、东莞证券、财通证券等八家券商发布了2022年下半年或中期策略报告,多数机构认为A股企业盈利或在二季度末达到底部,三季度开始迎来回升,A股修复行情值得期待。综合来看,稳增长、高景气、消费等三大赛道是券商下半年较为认可的配置方向。



多数机构认为A股企业盈利或在二季度末达到底部,三季度开始迎来回升,A股修复行情值得期待。

看好下半年A股走势

对于A股下半年走势,接受记者采访的川财证券首席经济学家、研究所所长陈雳表示,“从估值层面来看,上半年A股市场整体回落较大,当前多数板块估值处于合理区间;从流动性层面来看,高通胀迫使海外采取加息和缩表等方式缓解通胀压力,海外流动性预计仍将收紧,而国内近两年并未采取过‘大水漫灌’,通胀压力整体可控,因此流动性方面预计仍将保持;从企业利润层面来看,下半年随着企业复工复产以及各地对各行各业纾困政策的落地,企业利润有望进一步修复。在当前市场整体估值合理、流动性相对宽裕、企业盈利能力预期修复的背景下,下半年A股市场有望迎来进一步修复。”

中金公司下半年A股的策略观点是“稳”而后“进”。中金公司认为,中国股市当前估值处在历史偏低水平,具备中线价值。下半年市场的内外环境仍可能面临一定挑战,市场上行需要更多积极因素支持。从基本面角度看,预计2022年全年A股上市公司盈利将实现低个位数增长,

下半年上下游企业盈利分化可能会有所收敛。流动性方面,利率水平可能稳中趋降,股市流动性好转则依赖风险偏好的改善。对投资者而言,行业配置上应以“稳”为主,先守后攻。

“下半年A股的策略观点是拾级而上,修复在5月份之后,弹性在10月份之后。”华泰证券认为,下半年A股有望迎来三阶段拾级而上行情:5月份至中报季,市场向疫情前震荡位修复;中报季至10月份,业绩拐点出现,行情以慢牛爬坡为主;10月份后,A股步入“业绩+估值”双升的弹性行情。

开源证券预计2022年下半年既不会类似2020年疫情后一帆风顺的反转,亦不会类似2018年的持续熊市。展望未来将有望“绝境逢生,砥砺前行”,我们判断A股反转仍有希望。

信达证券表示,下半年市场机会将大于风险:A股ROE下降的风险正在逐步释放,但当前市场整体盈利依然处于一轮下行周期之中,叠加二季度疫情的扰动,盈利最快三季度才会到来。

东兴证券下半年策略展望核心关键词是“谋定后动,知止有得”。东兴证券认为,市场风险偏好未出现全面回暖,二季度确认今年的盈利底部之后,增长预期切实改善的行业将迎来机会。

“对2022年下半年行情,我们总体偏积极。”东莞证券表示,随着稳增长政策不断发力以及经济面逐渐复苏,叠加资本市场高质量发展持续推进,A股市场有望逐步走出“市场底”,迎来阶段性企稳反弹机会,修复上半年弱势格局,“柳暗花明又一村”,下半年市场修复反弹值得期待。

中信建投证券预计在新一轮政策加码后,市场在三季度有望再次上攻,且成长风格将领先。

“‘市场底’已基本探明,大势上不用悲观。”财通证券表示,“下半年,市场存量博弈格局尚未改变,市场选股对于短期盈利兑现的重视将超过对估值的关注。来自海外通货膨胀与货币政策收缩预期的反复,使得市场风格与主线处于徘徊期,低估值稳增长主线遭遇高盈利成长股,指数将呈现震荡拉锯局面。”

最后,消费赛道。西部证券认为,下半年必需消费品和线下经济复苏相关行业投资价值更为突出,建议关注三条投资主线:一是与CPI相关的农业、必选消费板块仍然是全年的主线行情;二是受疫情影响的业绩修复预期较强品种:快递物流、餐饮旅游、机场航空以及传媒等线下相关行业;三是随着经济政策推进,食品饮料、家电等传统消费板块有望迎来转机。

据《证券日报》

易睿财经

龙头重挫！城头变幻大王旗

■本报首席评论员 李冬明

该来的调整,终于还是来了。昨天多个行业龙头重挫,很明显,3200点一线抛压还需要消化。

市值10000亿元的“锂王”——宁德时代大跌超过6%,市场传闻业绩不达预期。上游锂矿价格高烧不退,下游需求受疫情影响,制造业夹在中间,纵是大王也要受夹板气。

市值2300亿元的“海王”——中远海控A股和H股双双跳水,中远海控A跌幅超过5%,H股跌幅超过7%。航运走的是经济复苏逻辑,可能是预期跑得远远快于基本面实际情况,所以需要一次修正。

相比之下,“猪王”信用爆雷就存粹是自身的问题了。正邦科技公告,部分商业承兑汇票逾期未兑付,截至公告披露日,逾期未兑付余额合计54200.5万元。正邦科技表示,将持续与债权人积极协商,妥善处理相关商票逾期未兑付事项。同时提醒,公司可能因上述逾期面临诉讼、仲裁等风险。

你真的没看错,正邦科技不是科技股,而是养猪股。不过人家上市公司演技好啊,说自己用区块链、物联网的先进科技智能化养猪。猪没见得养出名堂,资金链先出了问题。2022年一季度畜牧业公司普遍呈亏损状态,尤其是养猪企业,几乎全军覆没,牧原股份亏损51.8亿元,温氏股份亏损37.63亿元,新希望亏损28.79亿元,正邦科技亏损24.33亿元。

行业展开比惨大会,这种行业还是少碰为妙。也许有人认为,行业性亏损是景气度见底的信号,但何时复苏,复苏能到哪种程度,不确定性太大。

在市场震荡期,还是应该把精力集中在新兴产业上。调整后,新兴产业是向上还是向下,很大程度上左右着投资者情绪,进而影响大盘整体表现。

(文中观点仅供参考,不构成投资建议,投资有风险,入市需谨慎。)

市场动态

三大股指震荡收跌 油气板块逆势走强

6月9日,A股三大股指震荡收跌。Wind数据显示,截至收盘,上证指数跌0.76%,报3238.95点;深证成指跌1.85%,报11810.58点;创业板指跌2.95%,报2500.21点。

从行业看,31个申万一级行业中,石油石化、银行、建筑装饰等板块涨幅居前;电子、汽车、社会服务等板块跌幅居前。

概念板块中,磷化工、猪产业等概念板块涨幅居前;光模块、华为鸿蒙、操作系统等概念板块跌幅居前。

海通国际认为,在疫情逐步好转带动需求回暖的背景下,低估值民营炼化及化纤板块盈利有望改善。前期在油价高企、疫情影响下板块股价回调幅度较大,在需求边际改善过程中有望迎来估值修复。

据《中国证券报》

聚焦稳增长、高景气与消费三大赛道

对于下半年行业配置机会方面,机构普遍看好稳增长、高景气、消费等三大赛道的配置机会。

首先,稳增长赛道。中金公司表示,“稳增长”相关或有政策支持的部分领域:基建(传统基础设施及部分新基建)、建材、汽车等有政策预期或实际政策支持的部分产业。

排排网旗下融智投资基金经理夏风光对记者表示,“稳增长仍是下半年的重点投资主线,虽然短期来说前期超跌股可能会表现更活跃一点,但是市场的逻辑在将复苏上得到验证,接下来两个

月将逐步聚焦到中报,必然会反映到稳增长相关的板块上,包括新基建、大金融等都会吸引更多的关注。”

其次,高景气赛道。中金公司表示,基本面的可能见底、或供应受限,或景气程度在继续改善的部分领域:农业、部分有色及部分化工子行业、煤炭、光伏与军工等。

东莞证券下半年建议关注高景气行业的修复机会:电力设备、新能源汽车、光伏、半导体、军工等。